

Полина Мальчикова — спортсмен месяца по версии IOF

Международная федерация спортивного ориентирования (The International Orienteering Federation, IOF) объявила спортсменом месяца студентку Института экономики, управления и природопользования СФУ, заслуженного мастера спорта по спортивному ориентированию на лыжах Полину Мальчикову.

Поводом для высокого признания стали 3 золотых медали в двух эстафетах и общем старте и серебряная медаль в спринте, которые **Полина Мальчикова** завоевала, выступая 20-26 февраля 2012 года на чемпионате Европы по спортивному ориентированию на лыжах в украинском городе Сумы.

На портале IOF [размещено интервью](#) Полины Мальчиковой в качестве спортсмена месяца. В статье Полина рассказывает о занятиях профессиональным спортом, учёбе в университете, планах на будущее, делится секретами спортивных успехов и отвечает на вопросы спортсмена февраля — японца Морихиро Хори. В частности, корреспондент портала IOF **Эрик Борг** пишет:

«...Полина Мальчикова очень быстро вышла в лидеры спортивного ориентирования на лыжах, показав в двух последних сезонах впечатляющие результаты. Она говорит, что ей помогают упорные тренировки, концентрация на деталях и дух конкуренции.

Полина не ожидала, что выиграет золотую медаль чемпионата мира по лыжному ориентированию в Швеции в гонке на средней дистанции, но смогла достичь не только этого. Она завоевала ещё два «золота» в смешанной спринтерской и классической эстафетах среди женщин. Став трёхкратной чемпионкой мира, в прошлом году Полина обратила на себя внимание многих СМИ и провела увлекательное лето, ни на секунду, однако, не забывая, что её ждёт курс на ещё более высокие достижения. И так случилось: недавно на чемпионате Европы в Украине она выиграла три гонки».

Пресс-служба СФУ, 2 марта 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9867>